
Raadsvoorstel

Registratiekenmerk: L172593

Datum raadsvergadering: 07 juni 2018

Portefeuillehouder: E. van Beurden

Onderwerp: Aanvulling onderbouwing bestemmingsplan 2e Sporthal 
Burgemeester Buiningpark.

Voorstel 
Het college stelt u voor de aanvullende onderbouwing van het bestemmingsplan 2e sporthal 
Burgemeester Buiningpark, dat ziet op het onderdeel ‘voldoende parkeergelegenheid’ en 
‘bereikbaarheid’ van hulpdiensten vast te stellen. 

Aanleiding
De gemeenteraad heeft op 27 oktober 2016 het bestemmingsplan vastgesteld voor de 
realisatie van de 2e sporthal. De Postduivenvereniging Leusden (PVL) heeft beroep ingesteld 
tegen het vaststellingsbesluit van de raad. Het beroep van de PVL is op 12 oktober 2017 
behandeld door de Raad van State (RvS). De RvS heeft in de beroepszaak een 
tussenuitspraak gedaan op 13 december 2017.  Met die tussenuitspraak heeft de RvS de 
gemeente opgedragen om inzichtelijk te maken of de parkeergelegenheid nog voldoende is 
voor de gebruikers van de sporthal in combinatie met de aanwezige sportvelden en om te 
onderbouwen dat de hulpdiensten het terrein goed kunnen bereiken als er evenementen 
worden gehouden.   

Doel / Effect
Invulling geven aan de tussenuitspraak van de RvS, ten behoeve van het verkrijgen van een 
einduitspraak voor het bestemmingsplan 2e sporthal Burgemeester Buiningpark.    

Argumenten
1.1 In het bestemmingsplan is reeds aandacht besteed aan het aspect 

parkeergelegenheid in relatie tot de sporthal. Met deze aanvullende onderbouwing 
wordt verder op dit aspect ingegaan door ook de sportvelden daarbij te betrekken. De 
parkeerkencijfers van de CROW (het kenniscentrum voor o.a. verkeerstechniek) zijn 
gebruikt bij het bepalen van de benodigde parkeergelegenheid. Het gebruik van deze 
parkeerkencijfers wordt over het algemeen geaccepteerd door de RvS. Na de 
toepassing van de kencijfers blijkt dat er voldoende parkeergelegenheid op het 
sportpark aanwezig is voor zowel de sporthal alsook het gelijktijdig gebruik van de 
sportvelden.

1.2 Het bestemmingsplan bevat geen regelingen die geschreven zijn voor het houden 
van evenementen (omdat het bestemmingsplan ziet op de bouw van de sporthal). De 
RvS wil echter weten op welke wijze de bereikbaarheid van de hulpdiensten is 
geregeld omdat er wel evenementen op het Burgemeester Buiningpark worden 
georganiseerd. Met deze aanvullende onderbouwing wordt op dit aspect ingegaan. 
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De bereikbaarheid van de hulpdiensten wordt gereguleerd middels de 
evenementenvergunning die wordt verleend per te houden evenement.  

Tegenargument/Alternatieve scenario’s
Het bestemmingsplan wordt inhoudelijk niet gewijzigd, de bebouwing blijft hetzelfde en de 
functie veranderd niet. De gekozen inhoud van het bestemmingsplan wordt verder 
onderbouwd. Tegenargumenten zijn er daardoor niet. 

Risico’s
Het niet voldoen aan de opdracht van de RvS, zal voor de gemeente een negatieve impact 
hebben op de einduitspraak van de RvS.  

Plan van aanpak/Tijdsplanning
De RvS heeft het gemeentebestuur tot en met 13 juni 2018 in de gelegenheid gesteld voor 
het leveren van een nadere onderbouwing. Het besluit van de raad wordt binnen enkele 
dagen aan de RvS toegezonden, hierdoor blijft de gemeente binnen de termijn die haar door 
de RvS is toegekend.  

Bijlage(n)
Aanvullende onderbouwing

Het college van de gemeente Leusden,

H.W. de Graaf - Koelewijn G.J. Bouwmeester
directeur-secretaris burgemeester
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Leusden; 

Besluit op basis van het voorstel van het college van 24 april 2018, nummer: L172593

b e s l u i t :
akkoord te gaan met de inhoud van de aanvullende onderbouwing, dat ziet op het onderdeel 
‘voldoende parkeergelegenheid’ en ‘bereikbaarheid’ van hulpdiensten. 

Aldus besloten door de raad van de gemeente 
Leusden in zijn openbare vergadering van 07 juni 2018

I. Schutte - van der Schans G.J. Bouwmeester
griffier voorzitter
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